



В Тверской области сотрудники СУ СК России поздравили с 93-летием ветерана следствия, участника Великой Отечественной войны Павла Павловича Кабанова



22 июня 2022 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области - старший инспектор (по кадрам) подполковник юстиции Алексей Варфаломеев и следователь Калининского межрайонного следственного отдела лейтенант юстиции Анастасия Федюнина от всего сердца поздравили с 93-летием ветерана следствия, участника Великой Отечественной войны Павла Павловича Кабанова.

Кабанов Павел Павлович родился 22 июня 1929 года в деревне Костино Зубцовского района Тверской области в семье колхозников. В ходе Погорельско-Зубцовской операции в боях за Ржев деревня Костино была практически уничтожена. Из-за болезни и голода погибли его мать и отец. 3 сентября 1942 года несовершеннолетний Павел был зачислен красноармейцем в 388-й отдельный батальон 239-й стрелковой дивизии. В декабре 1942 года дивизия была



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

переброшена на Волховский фронт, и Кабанов оказался участником прорыва блокады Ленинграда в январе 1943 года. В октябре 1943 года он был откомандирован в Калининское суворовское училище. В составе сводного батальона училища принимал участие в Параде Победы. Награжден орденом «Отечественной войны 2 степени», медалями «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне» и юбилейными медалями. С 1949 по 1951 год Кабанов П.П. обучался в Московском училище имени Верховного Совета РСФСР. После окончания училища служил на офицерских должностях в группе советских войск в Германии. В 1957 году уволен в запас в звании капитана. В 1962 году окончил юридический факультет МГУ имени М.В. Ломоносова и до 1991 года работал в органах прокуратуры следователем, а затем прокурором-криминалистом. В период работы прокурором-криминалистом прокуратуры Калининской области в 1982 году Кабанов П.П. защитил кандидатскую диссертацию, получил ученую степень кандидата юридических наук. С 1982 по 1991 год по совместительству работал преподавателем Калининского государственного университета, с 1991 по 2008 год занимался преподавательской деятельностью в Калининском (Тверском) университете на кафедре уголовного права и процесса, где читал лекции по основам криминалистики. Кабановым П.П. опубликовано более 60 статей в журнале «Законность». В чине старшего советника юстиции ушел на пенсию.

Сотрудники СУ СК России пожелали Павлу Павловичу крепкого здоровья, бодрости духа, сил и оптимизма.

Изображения



22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1699938>